株式会社エム・	ま式会社エム・アールエフ 御中														※黒枠内をご記入して下さい。		
◇借入申込に関し、貴社が取得する私の個人情報が別紙の各条項のとおり、取り扱われることについて、十分確認し、その内容を理解したうえで申込いたします。 私は、別紙に記載がある「㈱エム・アール・エフ個人情報取扱規約について」第1条【個人情報及び法人情報等の信用情報機関への提供・登録・利用について】第2条【個人情報の利用目的について】及び第3条【個人情報の第三者への提供について】について、同意するものとします。 私は、別紙に記載がある「㈱エム・アール・エフ個人情報の取扱いについて」の第2条4【金融商品等及びサービスのご案内】は、 電話での案内を □ 希望する □ 希望する □ 希望しない のいずれかにレ点をご記入願います) ※弊社からの案内を希望しないことを理由にした、お申込みのお断りはありません。率直にご希望の有無をご記入ください。																	
			月	В					案内を希					ません。率直に メイドプラン		望の有無をご記入ください。 3. ブリッジプラン	
お申込日	西暦	年			ご希望額				希望商品				5. 不動産事業向けプラン				
会社名	フリカ゛ナ					会社形態			設立			業種					
【屋号】							個人 •	法人	西暦		年	月				業	
会社電話	代表() ()()	所在地		.	<u>-</u>			県 マン	_{ソヨン・アパー}	卜名、号室	市・郡 までご記入ください	
	FAX() ()				\ \\ \\\ □ \\					} } } } + • + • • • • • • • • • • • • • • • •	B	
資本金	万円									従業員数 					営業時間	<u> </u>	
年商	万円						正社員			3 •	パート		名	:	~	:	
代表者 (お申込者)	フリガ ナ									生年月日	西暦			年	月	В	
自宅電話	自宅() ())			=	=	-			県		市・郡	
	携帯()()()		住所	听	☒			マンション・アバ		ート名、号室までご記入ください		
住居状況	1.自己所有2.家族所有3.公団4.公営5.借家6.アパートマンション7.その他()		入居年月 西暦				年		月	
家族構成	配偶者 :	無	• 有 (同居			• 別居))										
	子供:	無	•	有	(同居	名 • 別居	名)		ご意見・ご質問							
その他ローン 利用状況	7		件		万円	借入先			/		/		/		/		

希望連絡先 口 自宅 □ 勤務先 □ 携帯電話 連絡先 希望連絡日時 年 月 \Box AM · PM 頃 (レ点チェック) ※審査状況により希望時間に添えない場合があります。 予めご了承の程お願いします。 ※審査内容の結果ご融資をお断りする場合があります。

フリーダイヤル 0120-00-0039 受付時間:平日9時30~18時

MR 本社所在地 〒810−0004 福岡市中央区渡辺通5丁目23番8号 株式会社エム・アール・エフ

■個人情報取扱同意条項

- 第1条【個人情報及び法人情報等の信用情報機関への提供・登録・利用について】 本申込に係る個人情報及び法人情報等の提供、登録、使用に関する同意内容は以下のとおりです。
- 1 個人情報及び法人情報等の利用 当社は、当社が加盟する信用情報機関(以下「加盟先機関」という。)及び加盟先機関と提携する信用情報機関(以下「提携先機関」という。)に申込人の個人情報及び 申込者に係る法人貸付情報が登録されている場合には、当該情報の提供を受け、返済又は支払能力の調査の目的のみに利用します。
- 2 申込情報の信用情報機関への提供 当社は、申込人に係る本申込に基づく個人情報(本人を特定する情報(氏名、生年月日、電話番号及び運転免許証等の記号番号等)、並びに申込日及び申込商品種別等の情報。(以下「申込情報」という。))を、加盟先機関に提供します。
- 3 申込情報の登録 加盟先機関は、当該申込情報を照会日から6ヶ月以内の期間登録します。
- 4 申込情報の他会員への提供 加盟先機関は、当該申込情報を、加盟会員及び提携先機関の加盟会員に提供します。加盟先機関及び提携先機関の加盟会員は、当該申込情報を、返済又は支払能力を調査する 目的のみに使用します。
- 5 当社が加盟する信用情報機関及び当該機関が提携する信用情報機関 当社が加盟する信用情報機関及び当該機関が提携する信用情報機関の名称及び連絡先は以下の通りです。

(当社が加盟する信用情報機関)

株式会社日本信用情報機構 TEL 0570-055-955 https://www.jicc.co.jp

(当社が加盟する信用情報機関が提携する信用情報機関)全国銀行個人信用情報センター TEL 03-3214-5020 https://www.zenginkyo.or.jp/pcic/

株式会社シー・アイ・シー TEL 0120-810-414 https://www.cic.co.jp

- 6 開示等の手続き 申込人は、加盟先機関に登録されている個人情報及び法人情報等に係る開示請求又は当該情報に誤りがある場合の訂正、削除等の申立を、加盟先機関が定める手続き及び方法によって行 うことができます。
- 第2条【個人情報の利用目的について】当社は、お客様の個人情報について次の利用目的の範囲内で適正に利用いたします。
- 1 返済能力の調査のため
- 2 (1) 当社の与信並びに与信後の権利の保存、管理、変更及び権利行使のため (2) お客様の本籍地に関する情報については、債務者確認及び所在確認のため
- 3 当社とお客様との取引及び交渉経過その他の事実に関する記録保存のため
- 4 貸主の与信に係る商品及び貸主又は関連会社、提携会社が現在又は将来取り扱う金融商品及びサービスのご案内(電子メールによる送信含む)のため
- 5 当社内部における市場調査及び分析並びに金融商品及びサービスの研究及び開発のため
- ※ただし、お客様が上記4に対する利用を希望されない場合は利用をいたしません。
- 第3条【個人情報の第三者への提供について】当社は、以下の範囲で個人データを第三者へ提供することがあります。
 - 1 提供する第三者 (1)当社の資金活動の為、債権を担保として差し入れる際に、個人情報を提供する金融機関。(2)当社の業務を委託する為に、個人情報の保護に関する契約を締結した業務委託先。
- 2 第三者へ提供される情報の内容 お客様の申込内容(口座番号、氏名、性別、貸付日、残高、前回取引日、経過利息、通常利率、違約利率、最終期日、自宅郵便番号、自宅住所、勤務先名、会社郵便番号、 会社住所、会社名等)
- 3 利用する者の利用目的 上記第2条に記載の各目的(この場合において、上記目的中「当社」とあるのは、「提供する第三者」と読み替えます。)

第4条【当社の個人情報保護宣言】

「当社の個人情報保護宣言」は、当社のホームページ又は当社営業所における掲示若しくは備え置きにより公表しています。 当社ホームページ:https://www.mrf-c.co.jp

第5条【お問合せ窓口】

宣伝物・印刷物送付等の営業案内の利用停止の申出や、当社に登録された個人情報の開示、訂正、削除に関するお問合せは、下記のお問合せ窓口又は取扱い支店とします。

窓口 : 株式会社エム・アール・エフ 住所 : 〒810-0004 福岡市中央区渡辺通5丁目23番8号 電話番号 : 092-717-3262